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ВСТУП  

 

Актуальність теми. Сучасний процес державотворення в Україні 

зумовлює необхідність дослідження проблем, пов’язаних із здійсненням 

цілеспрямованої діяльності органів публічної влади щодо забезпечення 

законності і правопорядку в країні, охорони прав і свобод людини і 

громадянина, закріплених Конституцією України. При цьому особливої 

гостроти набула проблема запобігання і протидії корупції та правопорушенням, 

пов’язаним з корупцією, які створюють серйозну небезпеку існування України 

як демократичної, соціальної, правової держави. Для України проблеми 

запобігання корупції в органах публічної влади продовжують залишатися 

одним з найактуальніших завдань державного управління. Адже корупція 

створює суттєву небезпеку для життєдіяльності суспільства і на сьогодні 

масштаби її поширення становлять реальну проблему функціонування системи 

національної безпеки. 

Важливість дослідження засад національної антикорупційної політики 

полягає у визначенні напрямів удосконалення нормативно-правової бази з 

питань протидії корупції в органах публічної влади, організаційному 

забезпеченні запобігання корупції. Створення спеціалізованих антикорупційних 

органів та запровадження стандартів діяльності державних службовців не є 

показовими чинниками боротьби з корупцією, натомість судова реформа і 

правова реформа з позицій удосконалення діяльності існуючих структур 

суттєво впливають на ефективність антикорупційної політики. Разом з тим 

аналіз розвитку антикорупційного законодавства свідчить про його 

неефективність, що говорить про недостатність врахування проблеми 

формування рівня правової культури та правосвідомості громадян при розробці 

антикорупційної політики держави. 

Мета і задачі дослідження. Метою є  огляд концептуальних підходів і 

напрацюванні засад формування та реалізації національної антикорупційної 

політики. 
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Досягнення означеної мети передбачає вирішення таких основних 

завдань: систематизувати основні передумови, фактори виникнення, підходи до 

визначення сутності національної антикорупційної політики; уточнити сутність 

та правову природу сучасної парадигми суспільного управління, напрями 

розвитку суспільних відносин; розкрити сутність сучасних тенденцій 

формування інституціональних засад національної антикорупційної політики. 

Об’єктом дослідження ізв’язки з громадськістю, які формуються в 

процесі формування та реалізації національної антикорупційної політики. 

Предметом дослідження є теоретико-методологічні засади формування 

та реалізації національної антикорупційної політики. 

Методи дослідження. Методологічною базою дослідження є сучасні 

теоретичні розробки вітчизняних і зарубіжних учених з проблем державного 

управління; загальнонаукові принципи пізнання суспільних явищ; системний, 

міждисциплінарний, інституціональний, конкретно-історичний підходи. У 

роботі використано як базовий метод – системний підхід, який дозволив 

дослідити особливості формування національної антикорупційної політики. 

Застосування методології системного аналізу дозволило проаналізувати 

організаційно-правові засади діяльності суб’єктів запобігання і протидії 

корупції у системі державного управління: функціональні ознаки й 

характеристики, загальні тенденції, етапи формування. 

Результати, їх новизна, теоретичне та практичне значення. У 

дипломній роботі досліджено та обґрунтовано сутність опотуністичної 

поведінки суб’єктів публічного управління. 

Рекомендації щодо використання результатів роботи з зазначенням 

галузі застосування. Висновки та рекомендації роботи доведені до рівня 

конкретних рекомендацій і можуть бути використані у практичній діяльності 

регіональних органів влади. 

Перелік ключових слів: антикорупційна політика, державне управління, 

запобігання корупції, корупція, публічне управління.   
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ВИСНОВКИ 

1. Питання тіньової економіки піднімають аспект забезпечення 

соціальної справедливості, розподілу відповідної природної ренти як про це 

пишеться в цьому параграфі і передбачають зробити ряд важливих додаткових 

висновків: Необхідно здійснювати дифузію приватної власності і капіталу, 

метою якої є соціалізація суспільства, розвитку систем зворотних трансакцій, 

зростання системи солідарної та економіко-екологічної відповідальності. Слід 

активно розвивати теми «публічних» компаній, незалежного аудиту економіко-

екологічної діяльності, громадянської (економічної) експертизи, відкритості 

інформації, соціального партнерства, регіонального партнерства та 

регіональної конвергенції. Необхідним є розвиток соціальних функцій 

екологічного аудиту, включаючи публічні оцінки щодо: ліцензування, дозволів 

на викиди і скиди, нормування навантаження на навколишнє середовище, 

сертифікацію, розподіл ренти від використання природних ресурсів, морально-

етичні аспекти природокористування. Слід розширити сфери ринкових 

механізмів природокористування в напрямку легалізації та наукової оцінки, 

котроля за ринком економіко-екологічних управлінських рішень. В 

теоретичному плані аналіз ринку управлінських рішень здатний стати одним з 

важливих елементів економіко-екологічного трансакційного аналізу в рамках 

становлення неоінстьитцуційної  теорії економіко-екологічних  відносин, в 

перспективі досліджень, спрямованих на моделювання, управління, 

проектування трансакцій, як показано в цій роботі далі. 

2. Суть корупції лежить в соціально-психологічних особливостях 

особистості конкретної людини і суспільства в цілому. Мотиваційна сфера в 

даному випадку має переважне значення у виборі особливого виду поведінки 

людей: найбільш поширений мотив - компенсація за відчувані чиновниками 

збитки, пов'язані з проходженням ними державної служби. Відмітною ознакою 

корупції є її величезна латентність. І значною мірою це пов'язано з тим, що 

вона проявляється саме як двостороння "конфіденційна угода", у викритті якої 

не зацікавлена жодна зі сторін. 
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3. Матеріальне становище основної маси населення України 

складається аж ніяк не за правилами ринкового господарювання. Низька 

вартість праці, демографічні диспропорції (незбалансованість працюючої 

частини населення і пенсіонерів), адміністративна приватизація призвели до 

високих соціальних диспропорцій. Співвідношення між 10% найбагатшими 

громадянами України та найбіднішими далеко перевищує 7-кратну планку, як 

це прийнято в західній Європі ... Специфічну роль у формуванні пріоритетів, 

факторів, оцінок соціальної справедливості відіграє корупція. Це явище 

посилює соціальне розшарування з одного боку і підриває моральні підвалини, 

соціальні орієнтири з іншого боку. 

4. Доведено доцільність аналізу проблем, пов’язаних із здійсненням 

діяльності органів публічної влади щодо забезпечення законності і 

правопорядку в країні, охорони прав і свобод людини і громадянина, 

закріплених Конституцією України. Визначено первинний та вторинний рівні 

адміністративно-правового забезпечення реалізації НАП. Антикорупційний 

стандарт у сфері державного управління – це усталений алгоритм оцінки 

ефективності діяльності органу публічного управління, що розробляться 

самостійно як нормативно-правовий акт, або у межах іншого нормативно-

правового акту, заснований на консенсусі суб’єктів публічного управління 

щодо засад національної антикорупційної політики, прийнятий спеціально 

визначеним органом, що встановлює для загального і неодноразового 

використання правила, настанови або характеристики щодо діяльності органів 

публічної влади, посадових осіб цих органів, та спрямований на досягнення 

оптимального ступеня впорядкованості в сфері запобігання і протидії корупції. 
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